



دانشگاه آزاد اسلامی واحد کازرون

دانشکده: پزشکی

گروه آموزشی:

طرح برنامه درسی ترمی و روزانه:

Commented [D1]: لطفاً گروه آموزشی را مشخص کنید .

Commented [D2]: لطفاً نام درس خود را بر اساس شناسنامه درس در برنامه آموزشی رشته پزشکی مقطع دکتری عمومی بنویسید در صورتی که درس شما ادغام یافته است با توجه به دروس ادغام شده اسم درس مشترک را بنویسید

I. مشخصات درس :

| | |
|------------------------------------|-------------------------|
| نام درس : | • کد درس : |
| نوع درس/ ساعت آموزشی نظری و عملی : | • نیمسال / سال تحصیلی : |
| روز و ساعت کلاس نظری و عملی : | • محل و شماره کلاس : |
| پیش نیاز : | |

II. مشخصات مدرس / مدرسين :

| | |
|----------------------|-----------------------------|
| نام و نام خانوادگی : | • دانشکده / گروه : |
| مدرک : | • مرتبه علمی/ سابقه تدریس : |
| • Email: | |
| نام و نام خانوادگی : | • دانشکده / گروه : |
| مدرک : | • مرتبه علمی/ سابقه تدریس : |
| • Email: | |
| نام و نام خانوادگی : | • دانشکده / گروه : |
| مدرک : | • مرتبه علمی/ سابقه تدریس : |
| • Email: | |

III. مشخصات فراگیران :

| | |
|-----------------------------|-------------------------------|
| رشته / مقطع : پزشکی / دکتری | • تعداد و توزیع جنسی: / مختلط |
|-----------------------------|-------------------------------|

IV. هدف کلی درس :

- ...
-

Commented [D3]: با توجه به هدف کلی که در شناسنامه درس در برنامه ملی آموزش رشته پزشکی مقطع دکتری عمومی آورده شده بنویسید

۷. محتوای ضروری و توانمندیهای مورد انتظار برای هر محتوا

| محتوای ضروری | توانمندیهای مورد انتظار برای هر محتوا |
|--------------|---------------------------------------|
| | |
| | |
| | |
| | |

I. شرح درس:

II. راهبرد آموزشی :

III. روش تدریس (یاددهی):

IV. مسئولیت دانشجو (یاد گیری):

V. رسانه ها و وسایل کمک آموزشی مورد نیاز :

VI. منابع اصلی درس :

VII. ارزشیابی:

| ارزشیابی بر مبنای : | نمره | ابزار ارزشیابی: |
|---------------------|------|-----------------|
| | | |

VIII. روش گزارش نتایج ارزیابی و پاسخگویی به اعتراضات دانشجو :

IX. مقررات آموزشی :

| | |
|-------------------------------|-----------------------------------------------------------------|
| تعداد دفعات مجاز غیبت در کلاس | 3 جلسه از 17 جلسه |
| حداقل نمره قبولی این درس | نمره 10 برای دروس نظری دانشجویان عادی و 12 برای دانشجویان مهمان |
| | نمره 12 برای دروس بالینی |

X. جدول زمانبندی درس

Commented [D4]: با توجه به محتوای ضروری درس نوشته شده در شناسنامه درس در برنامه ملی آموزش رشته پزشکی مقطع دکتری عمومی بنویسید

Commented [D5]: با توجه توانمندیهای مورد انتظار از دانشجویان پزشکی عمومی مندرج در سرفصل پزشکی و اهداف درس در سه حیطه شناختی ، مهارتی و عاطفی بنویسید

Commented [D6]: با توجه به شرح درس نوشته شده در شناسنامه درس در برنامه ملی آموزش رشته پزشکی مقطع دکتری عمومی بنویسید

راهبردهای آموزشی خود را بنویسید راهبرد: **Commented [D7]:** شما می تواند یکی از موارد زیر یا هر مورد دیگر که مد نظر شماست باشد

- آموزش توأم دانشجو و استاد محور
- آموزش جامعه‌نگر (Community oriented Education)
- آموزش مبتنی بر موضوع (Subject based Education)
- آموزش سرپایی (Outpatient based Education)
- آموزش بیمارستانی (Hospital based Education)
- آموزش مبتنی بر مشکل (Problem based Education)
- Task based Education آموزش مبتنی بر وظایف حرفه ای)

Commented [D8]: با توجه به راهبرد انتخابی خود ، روش تدریس متناسب آن را انتخاب کنید . در صورتی که درس شما ساعات عملی نیز دارد روش تدریس مناسب برای ساعات عملی هم انتخاب کرده بنویسید

چه وظایف و تکالیفی را برای یادگیری بهتر **Commented [D9]:** دانشجو در نظر گرفته اید

مشخص کنید برای تدریس خود به چه **Commented [D10]:** امکاناتی نیاز داری د با توجه به حضوری یا مجازی بودن آموزش خود

Commented [D11]: ارزشیابی باید متناسب با اهداف و توانمندیهای مورد انتظار از دانشجویان بوده و هر سه حیطه شناختی ...

برای ارزشیابی در هر حیطه چه نمره ای **Commented [D12]:** در نظر گرفته اید

Commented [D13]: ابزار ارزشیابی باید متناسب با روش ارزشیابی و اهداف بوده متنوع باشد و به طور مناسب استفاده شود ...

Commented [D14]: لازم است ساز و کار مشخصی برای ...

Commented [D15]: مقررات آموزشی خود را مشخص کنید. اینجا دو نمونه از مقررات نوشته شده..

Commented [D16]: با توجه به ساعات تدریس نظری و عملی خود عنوان هر جلسه آموزشی ، نحوه تدریس ، امکانات مورد نیاز ...

| جدول زمان بندی ارائه برنامه درس..... نیمسال | | | | | | |
|---------------------------------------------------|-------------------|------|------------|-------------------|--------------|-------------------------------|
| تاریخ | عنوان کلی هر جلسه | مدرس | نحوه ارائه | امکانات مورد نیاز | روش ارزشیابی | منابع درسی: (نام و فصل کتاب) |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |

طرح درس روزانه

برنامه درسی جلسه اول

| نام درس: | |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------|
| نیم سال تحصیلی : | مدت کلاس: |
| ساعت کلاس نظری / عملی : | محل برگزاری کلاس: |
| عنوان کلی درس : | مدرس: |
| راهنمای آموزش : | |
| هدف کلی : | |
| اهداف رفتاری پیش نیاز: | |
| ارزشیابی تشخیصی : | |
| اجزاء درس: | |
| فعالیتهای مقدماتی :..... دقیقه ارزشیابی تشخیصی:..... دقیقه ایجاد انگیزه و بیان هدف : دقیقه کلیات:..... دقیقه نتیجه گیری :..... دقیقه فعالیت تکمیلی (تکالیف، ارزشیابی پایانی):..... دقیقه | |
| اهداف رفتاری: مثلاً دانشجو بتواند (زمان بروز رفتار) (شرط بروز رفتار)، (معیار پذیرش رفتار) (رفتار) . | روش تدریس |
| (حیطه / سطح) | وسایل کمک آموزشی |
| | وظایف و تکالیف فراگیران |

[D17] Commented: برنامه هر جلسه درس نظری یا عملی خود را باید طبق جدولی که در زیر برنامه درسی جلسه اول آمده تکمیل کنید

[D18] Commented: هدف کلی این جلسه را بر اساس عنوان کلی درس مشخص کنید

[D19] Commented: دانشجو قبل از شروع این درس بایستی به کدام اهداف رفتاری رسیده باشد ؟

[D20] Commented: اهداف رفتاری پیش نیاز دانشجو را چگونه ارزیابی می کنید؟
توانمندی دانشجو در مبحث فعلی (تدریس نشده) را چگونه ارزیابی میکنید؟

[D21] Commented: معمولاً یک جلسه تدریس اجزاء نوشته شده در این بکس را دارد. برای هر فعالیت چه زمانی را اختصاص میدهند

[D22] Commented: در ردیف زیر این ستون اهداف رفتاری مورد انتظار از دانشجو را بنویسید. اهداف رفتاری را در سه سطح شناختی، نگرشی و مهارتی بنویسید.
برای نوشتن اهداف رفتاری باید زمان و شرایط بروز رفتار و معیار رفتار را نیز مشخص کنید.
مثلاً دانشجو بتواند در پایان دوره (زمان بروز رفتار) و بدون استفاده از کتاب و درسنامه (شرط) حداقل دو مورد (معیار پذیرش رفتار) از بیماریهای انگلی در انسان را نام برد(رفتار) .

[D23R22] Commented: در جلوی هر هدف رفتاری حیطه و سطح آن را مشخص کنید. لطفاً به فایده اهداف رفتاری در حیطه های مختلف بازگاری شده در سایت مراجعه کنید
مثلاً برای مثال قبل نوشته می شود (شناختی / دانش)

[D25] Commented: وسایل کمک آموزشی را متناسب با اهداف رفتاری بنویسید

[D26] Commented: وظایف و تکالیف دانشجو را متناسب با اهداف رفتاری بنویسید

[D24] Commented: در جلوی هر هدف رفتاری حیطه و سطح آن را مشخص کنید. لطفاً به فایده اهداف رفتاری در حیطه های مختلف بازگاری شده در سایت مراجعه کنید
مثلاً برای مثال قبل نوشته می شود (شناختی / دانش)

